

## **Консультация для родителей: Какого цвета лето?**

Любой предмет имеет свой цвет. Цвет помогает нам узнать, поспели ли ягоды, или о том, что уже наступила осень, потому что зеленые листья деревьев пожелтели и покраснели. Даже воздух по – разному окрашивает дали лесов или гор, помогает нам ориентироваться в пространстве. В различное время дня в зависимости от цвета освещения изменяются оттенки неба, земли и воды. Многоцветие живой природы по-своему радует нас во все времена года. Тот или иной цвет может оказывать разное влияние на разных людей. Кроме этого, было установлено, что цвета, преобладающие в то или иное время года, также могут повлиять на психику людей. Восприятие цвета во многом зависит от цветового тона, степени его яркости и насыщенности. Если зимой и весной цветовой тон приглушенный и неяркий, то летом природа торжествует, раскрывая все свои возможности – цвета, запахи, звуки – все звучит в полную силу.

Краски лета сочные, яркие и радостные. Палитру составляют зеленый, алый, малиновый, синий, темно желтый и оранжевый цвета. К каждому локальному цвету подбирается богатая гамма разнообразных сложных оттенков.

Солнце светит во всю свою мощь. Небо дарит все возможные цвета и оттенки, от нежно – розового утром, до темно сине – грозового, ярко – оранжевого на закате.

Зеленые луга и кроны деревьев раскрываются богатством оттенков, от нежного зелено-желтого, до изумрудно – синего цветов.

Традиционный цвет лета – это желтый. Причем летом преобладают практически все оттенки этого цвета – лимонный, ярко-желтый, приглушенный желтый и т.д. Такой цвет предпочитают активные люди, которые любят развлекаться и брать от жизни все. Считается, что желтый – это цвет энергии и счастья, а летом этого цвета просто отбавляй. Желтый цвет может помочь даже заядлым меланхоликам, стоит просто выйти на улицу в солнечный день и сразу можно почувствовать себя гораздо лучше и забыть на время о своих проблемах. Другим не менее значимым цветом лета считается синий и голубой.

Значение цвета синего неба в летних мотивах наиболее заметно. Эти цвета в большей степени ассоциируются с морем, водой и отдыхом. Такие цвета также несут положительную энергетику, однако для большинства людей является успокаивающими, нежели возбуждающими. Синие и голубые цвета приносят покой и дарят настоящее умиротворение. Может, поэтому многие так стремятся к воде в жаркие летние дни?

Зеленый цвет лета несколько отличается от зеленого весеннего цвета. Жарким летним дням больше соответствует локальный зеленый, который немного выгорел на солнце, и который слегка припорошило пылью. Такой цвет, тем не менее, также способен оказывать положительное воздействие на людей – он вносит чувство гармонии, приводит в порядок мысли и заставляет задуматься о самом важном для вас.

Цветовая гамма лета наиболее многообразна и насыщена. Любой человек сможет найти в этом многообразии что-то близкое и родное для себя лично. Цветовые контрасты и множество ярких красок помогают многим людям заново полюбить жизнь и наслаждаться каждым ее днем.

Помогите ребенку нарисовать его лето: речку, море, луг или домик в деревне. Научитесь нарисовать девочку, которая символизирует лето.





